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Problema

Apés se cansar da vida de contador de histérias, Forest resolveu contar pala-
vras. Com isso, ele passou a ler textos e a contar o nimero de palavras que
apareciam no texto. Contudo, Forest era muito criterioso e nao considerava
palavras repetidas em sua contagem. Além disso, ele era muito metddico e
gostava de separar suas contagens por numero de palavras considerando o
seu tamanho (ou seja, a quantidade de caracteres presentes nas palavras).

Para ajudar Forest com suas contagens, faca um programa que receba um
texto e imprima o niimero de palavras presentes no texto para cada tamanho
de palavra (e.g., quantidade de palavras com 1 caractere, quantidade com
2 caracteres, etc.). O seu programa deve considerar que palavras sao com-
postas por letras (maitisculas ou mintsculas) e/ou apéstrofo (‘), ou seja, o
apostrofo faz parte da palavra. Palavras que possuam apenas diferenca de
letras maitsculas e mindsculas também devem ser consideradas iguais. Al-
guns caracteres (como nimeros, virgulas, aspas, ponto e virgula, dois pontos,
ponto final, exclamagao, interrogacao, parénteses, espago e hifen, esse tltimo
representado por um sinal de menos) podem ocorrer no texto, mas devem
ser ignorados, ou seja, devem ser interpretados como um espaco de separacao
entre palavras.

Casos de Teste

Entrada: "A entrada é um texto com no maximo 120000 palavras e com
palavras de no méximo 16 caracteres, em que aproximadamente 99% das
palavras sao repetidas. Considere que o texto esta escrito na lingua inglesa
e nao contém acentos.

Saida: A saida deve apresentar a contagem do niimero de palavras do
texto (X) e o tamanho da palavra (Y) na forma: X => Y,ou seja, cada li-
nha devera apresentar a quantidade de palavras de cada tamanho de palavra
presente no texto. A lista deve ser ordenada pelo tamanho das palavras e s6
deve apresentar os tamanhos que possuem pelo menos uma palavra corres-
pondente no texto.



Lembre-se que as entradas e saidas devem ser idénticas as dos casos de
teste.

Exemplo de Entrada Exemplo de Saida
This is a topcom Test Case (Powell’s case). 1=>1
1=>2
3 =>4
1=>6
1=>38




